

Titlu/ Acronim	Psihoterapie Focalizată pe Emoții / PFE
Descriere generală	<p>Programul de master “Psihoterapie Focalizată pe Emoții” are ca obiectiv formarea de specialiști în domeniul sănătății mintale, având ca direcție de specializare psihoterapia focalizată pe emoții. Ancorat în perspectiva modelului de practică informată de știință și bazată pe dovezi empirice, acesta își propune dezvoltarea cunoștințelor, abilităților și competențelor necesare pentru derularea principalelor activități din domeniul clinic, cum ar fi evaluarea psihologică clinică, intervențiile psihologice clinice (consiliere și psihoterapie) sau cercetarea psihologică clinică.</p> <p>Oportunitățile de practică profesională și de cercetare oferite studenților constituie unul dintre punctele tari ale programului. Activitățile aferente disciplinelor de practică se realizează predominant prin intermediul colaborării cu Clinica de Asistență și Intervenție Psihologică și Educațională – CAIPE (vezi https://caipe.unibuc.ro/) și asociația Institutul de Psihoterapie Experiențială Focalizată pe Emoții. Acestea includ derularea de interviuri clinice, interpretarea rezultatelor la evaluări psihologice clinice, exersarea abilităților relaționale în consiliere și psihoterapie, participarea în programe de suport psihologic colegial, vizionarea și analiza unor ședințe de psihoterapie. Prin intermediul acestorași colaborări, studenții programului pot beneficia de suport în programele de cercetare masterală / realizarea disertațiilor.</p>
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	<p>Prof. univ. dr. Cătălin Nedelcea Conf. univ. dr. Cezar Giosan Lect. univ. dr. Claudiu Papasteri Lect. univ. dr. Marina Badea Lect. univ. dr. Șerban Zanfirescu Lect. univ. dr. Diana Vasile Lect. dr. Iulia Ciorbea – cadru didactic asociat Prof. univ. dr. Nicolae Dumitrașcu – cadru didactic asociat Conf. univ. dr. Dragoș Cârneli – cadru didactic asociat</p>
Parteneri	Institutul de Psihoterapie Experiențială Focalizată pe Emoții
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	Absolvirea programului ofera posibilitatea dezvoltării unei cariere de psiholog / obținerea autonomiei profesionale în domeniul clinic. Programul a fost avizat de către Colegiul Psihologilor din România ca program de specializare în domeniul clinic. Totodată, acesta acoperă un număr total de 300 de ore de formare în psihoterapia focalizată pe emoții.
Testimoniale absolvenți	
Testimonial coordonator de program	Programul este coordonat de către Cătălin Nedelcea, profesor Facultatea de Psihologie și Științele Educației - FPSE. Cătălin Nedelcea este specializat în două direcții majore din domeniul sănătății mintale: psihoterapia și evaluarea psihologică. Având la bază o formare de tip integrativ în psihoterapie și o practică îndelungată, Cătălin s-a specializat în psihoterapia focalizată pe emoții, fiind certificat de către Societatea Internațională de Psihoterapie

	<p>Focalizată pe Emoții. În România este certificată ca psiholog principal în specialitatea psihoterapie din anul 2007.</p> <p>La FPSE susține cursuri de psihoterapie și evaluare psihologică, coordonează studenți care derulează proiecte de cercetare masterală și doctorală în psihologie și are propria activitate de cercetare, fiind implicat în proiecte de cercetare finanțate și independente. Tot la FPSE, coordonează activitatea Clinicii de Asistență și Intervenție Psihologică (vezi https://caipe.unibuc.ro/).</p> <p>Dincolo de activitatea derulată la Universitatea din București și FPSE, Cătălin activează ca practician și formator în psihoterapie, precum și în pozițiile de vicepreședinte al Asociației Psihologilor din România și președinte al asociației Institutul de Psihoterapie Experiențială Focalizată pe Emoții din România.</p>
Link - pagină de facebook/ site/ profil de instagram etc.	
Persoană de contact	Prof. univ. dr. Cătălin Nedelcea – catalin.nedelcea@fpse.unibuc.ro